

瑞安日报

与您同心 与您同行

2012年6月 18 星期一 壬辰年闰四月廿九 总第4737期 今日16版 浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号 CN33-0102 瑞安网:www.66ruian.com 新浪微博:瑞安日报—报料王 热线 6688 6688

今天多云,阴有中阵雨或雷雨 气温 23至27℃ 人体舒适度: 5级,感觉舒适 紫外线指数: 2级,辐射强度较弱 郊游指数: 4级,天气不好,希望你改日出游 瑞安市气象台 6月17日17时发布

市第十三次党代会提出,我市要着力打造品质之城,建设幸福瑞安。如今,全市上下正致力于建设宜居瑞安,打造精致之城;建设创新瑞安,打造活力之城;建设绿色瑞安,打造生态之城;建设文化瑞安,打造文明之城;建设平安瑞安,打造和谐之城。他山之石,可以攻玉。省内的萧山、慈溪、桐庐、余杭、诸暨等地,在宜居城市、创新城市、生态城市、文明城市、平安城市建设方面,已为我们树立了标杆。最近,市委宣传部组织我市媒体到萧山、慈溪、桐庐、余杭、诸暨考察取经。今日开始,本报推出“互看互学 互学互比”标杆县市行,期望我市上下通过对标杆县市的学习,有所启发,并由此推进瑞安的发展。

“互看互学 互学互比”标杆县市行首站—— 萧山:城市化进程带来大发展

义务教育阶段
招生有序进行
**7所直属学校和
各教育学区学校
报名时间适当调整**

3

“相亲相爱”
网站升级啦!
重装上线 新域名
<http://www.rayyw.cn>
版面更新颖
访问速度更快
充值金币更方便

6

□责任编辑 李群 金晓峰
□电子邮箱 rarbbj@126.com



开展文体活动迎“端午”

“今年没有划龙舟,街道办事处改办全民运动会,大家积极性都很高,希望这样的活动越来越多越好!”6月16日,在市五中的校园里,加油声响彻操场,飞云街道第一届全民运动会正在举行。来自5个农村新社区、企业等11支队伍,共600余人参赛,其中不乏新居民代表。

日前,汀田街道举办“禁划龙舟·迎端午”登山比赛,300多名参赛选手在攀登中享受乐趣,放飞心情。汀田街道还将在端午节开展武术表演等系列文体活动,丰富群众生活。

(记者 严小章 通讯员 蔡丁洁)

道路狭窄
家门口停车
成占道?

交警采用警告与处罚
相结合方式管理

**温州市出台
发展服务业“35条”**
鼓励投资人以货币、实物、
土地使用权、公司股权、债权、
商标专用权等投资服务
业企业
组建温州市现代服务业产
业投资基金

神九今日“相会”天宫一号 瑞安人林文杰参与神九设计生产

本报讯(记者 严小章)今日,神舟九号将与天宫一号交会对接,3名中国航天员也将第一次入住“天宫”。昨日,记者电话采访了参与神舟九号设计、生产等工作,并为我国航天事业立下汗马功劳的瑞籍设计师林文杰。

林文杰,1936年出生于飞云,现为中国运载火箭技术研究院研究员,是长征二号F型运载火箭控制系统的设计师。此次,神舟九号便是由改进型长征二号F型火箭运载。从神舟一

号开始,林文杰便一直在航天领域默默耕耘,参加了神舟一号至神舟八号的设计、生产、实验、发射等一系列工作,现已77岁高龄的他,依然参与了神舟九号的设计、生产等工作。

不过,以往神舟飞船发射,林文杰都在发射现场。而这次,由于年事已高,林文杰不再参加神舟九号发射工作,而是与家人一起守在电视机前,观看了现场直播,关注神舟九号发射全程。“6月16日晚上,神舟九号火箭系统分秒不差地

将飞船送入预定的入轨点、实施船箭分离,这说明火箭系统已圆满完成飞行任务。那一刻,就像自己在发射现场,亲眼所见一样高兴、激动。”谈起神舟九号成功发射,即便远在北京,通过电话线,记者仍能感受到林文杰激动的心情。

今日,神舟九号将与天宫一号交会对接,这也是我国首次实施载人空间交会对接任务。“实施交会对接,这对入轨精度要求非常高,不能有丝毫误差。”林文杰说,在可靠性、入轨精度和运载能力等

方面,神舟九号都提高了不少。其中,神舟八号、神舟九号所使用的迭代制导方式,就是计算机通过实时迭代计算的方式,每秒计算50次并不断实时修正火箭位置、逼近目标,可形象地比喻为——走一步“算”一步,从而提高入轨的精度。

“神舟九号发射成功,为中国今后载人航天工程发展打下坚实的技术基础,为建立中国人自己的空间站迈出坚实的一步,具有里程碑意义。”林文杰说。

相关报道详见9

